



RGW Rocławski Graczyk i Wspólnicy Adwokacka Spółka Jawna

Warsaw, 29 April 2015 r.

RGW and UCLP COMMUNITY TRADE MARKS

On 22 September 2014 the following Community Trade Mark was registered in the Office for Harmonization of the Internal Market in Alicante under the number 012783619:



RGW Rocławski Graczyk i Wspólnicy Adwokacka Spółka Jawna has the exclusive right to use the Community Trade Mark RGW and to prohibit third parties to use it without its consent.

The legal protection of the Community Trade Mark covers the entire territory of the European Union and is uniform in all Member States.

We also inform that on 14 April 2015 the logo of Unfair Competition & Compliance Law Portal was entered into the register of Community Trade Marks kept by the Office for Harmonization of the Internal market

The registered mark has the following word and graphic form:



Rights to the Community Trade Mark number 13317839 belong to the Portal Publisher – RGW Finance Sp. z o.o. with its seat in Warsaw.

Registration of Community Trade Marks is the next step serving the development of the RGW group's marketing strategy and aims to strengthen the position of the RGW and UCLP brands in the international forum.

Attachments:

- RGW Community Trade Mark registration certificate,
- ULCP Community Trade Mark registration certificate.